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ЗДІЙСНЕННЯ ЗУПИНКИ ТРАНСПОРТНОГО ЗАСОБУ  

ПОЛІЦІЄЮ ПІД ЧАС ВОЄННОГО СТАНУ 

 

Національна поліція відповідно до своїх службових повноважень 

повинна забезпечувати безпеку та порядок під час руху транспортного засобу 

та на дорогах [1, c. 570]. Чітко зазначений перелік підстав зупинки 

транспортного засобу поліцейськими, зарегламентований у статті 35 Закону 

України «Про Національну поліцію» від 02.07.2015 року [2]. 

Але проблемним є питання саме зупинення транспортного засобу 

поліцейськими під час воєнного стану, що накладає на поліцію низку 

додаткових повноважень та обов’язків. Так, Верховна Рада під час 

останнього пленарного засідання ухвалила (на базі проєкту № 7147) Закон 

«Про внесення змін до законів України «Про Національну поліцію» та «Про 

Дисциплінарний статут Національної поліції України» з метою оптимізації 

діяльності поліції, у тому числі під час дії режиму воєнного стану [3]. 

Під час воєнного стану поліцейські мають право зупинити 

транспортний засіб на додаткових підставах, окрім передбачених ст. 35 

Закону України «Про Національну поліцію»: 

1. На блокпостах для перевірки документів, посвідчень та вантажу 

робити візуальний огляд транспортного засобу відповідно до постанов 

Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку встановлення 

особливого режиму в’їзду і виїзду, обмеження свободи пересування 

громадян, іноземців та осіб без громадянства, а також руху транспортних 

засобів в Україні або в окремих її місцевостях, де введено воєнний стан» від 

29.12.2021 № 1455 та «Про затвердження Порядку перевірки документів в 

осіб, огляду речей, транспортних засобів, багажу та вантажів, службових 

приміщень і житла громадян під час забезпечення заходів правового режиму 

воєнного стану» [4, c. 789]. 

2. Для перевірки документів, що посвідчують особу, документів на 

транспортний засіб, наявності ознак правопорушення та додержання правил 

дорожнього руху. 

3. У разі підозри у причетності до диверсійної, терористичної 

діяльності та у незаконному перевезенні зброї, боєприпасів, наркотиків. 
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Важливим чинником під час зупинки транспортного засобу 

поліцейськими є додержання особистої безпеки, що має важливе значення в 

умовах воєнного стану через вільний обіг вогнепальної зброї та боєприпасів 

серед цивільного населення. Особиста безпека, за А. В. Будановим, 

визначається такими чинниками: специфікою умов, змісту та форм 

професійної діяльності; метою професійної діяльності працівника; загальною 

професійною підготовкою працівника і наявністю в нього спеціальних знань, 

умінь та навичок щодо забезпечення особистої безпеки при виконанні 

професійних завдань [5, c. 602]. 

Також важливим чинником є комунікаційна тактика, яка є ключовим 

елементом роботи поліцейських, оскільки вона впливає на сприйняття та 

реакцію громади, потерпілих та злочинців. Ефективна комунікація може 

допомогти поліцейським забезпечити безпеку та порядок, зменшити 

напруженість та ризик конфліктів, залучити співробітництво громади та 

отримати важливу інформацію. 

Поліцейському, який здійснює вищезазначений превентивний захід, не 

слід забувати про непорушність конституційних прав та свобод людини та 

громадянина, принципах законності, ефективності, необхідності та 

пропорційності, що є важливими складовими службової діяльності 

Національної поліції України [6, c. 596].  

Так, відповідно до конституційних прав та свобод людини і 

громадянина водій має право: відмовитися від огляду транспортного засобу 

без понятих, не виходити з транспортного засобу без вмотивованої причини, 

звернутися за допомогою до адвоката, якщо його права було порушено, 

оскаржити дії поліцейського та  ознайомитися з протоколом і надати свої 

пояснення. 

Поліцейський під час зупинки транспортного засобу, відповідно до 

чинного законодавства України, зобов’язаний проінформувати водія про 

причину зупинки. А у разі порушення правил дорожнього руху після зупинки 

поліцейський складає протокол. 
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РУКОПАШНИЙ БІЙ В СИСТЕМІ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ  

ДЛЯ СЕКТОРУ БЕЗПЕКИ І ОБОРОНИ УКРАЇНИ 

 

На сьогодні рукопашний бій – невід’ємна частина службової діяльності 

правоохоронців, зокрема поліції, в ситуаціях наближеного контакту із 

злочинцями, і становить собою форму протистояння, у якій застосовуються 

різноманітні техніки беззбройного бойового мистецтва для ліквідації загрози, 

незалежно від того, чи має противник особисту, вогнепальну або холодну 

зброю. 

Тренування з рукопашного бою спрямовані на формування навичок 

самозахисту, затримання порушників громадського порядку та розвиток 

впевненості, рішучості та ініціативи. Хоча цей вид бою є молодим у світі 

спорту, він вже зарекомендував себе як найбільш універсальний серед інших 

видів контактних єдиноборств [3, c. 7]. 

Рукопашний бій базується на синтезі різних бойових стилів, таких як 

самбо, бокс, карате, кікбоксинг, дзюдо і т. д., що включають у себе ударні   та 

болючі техніки. Завдяки інтенсивності бою, він може бути порівняний з 

сучасними видами контактних єдиноборств, що вимагають  значної 

витривалості. Одним з ключових аспектів рукопашного бою є постійна зміна 

ситуації, яка потребує швидких реакцій та різних видів швидкості та руху: 

від атаки до захисту та навпаки [4, c. 6]. 


